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Eurobank | Σταθερά δίπλα στις Ελληνικές Ένοπλες Δυνάμεις 

Τη συνεπή και έμπρακτη υποστήριξη της Εurobank στις Ελληνικές Ένοπλες Δυνάμεις αναδεικνύει η ολοκλήρωση 
των έργων αναβάθμισης υποδομών του Δ’ Σώματος Στρατού, ενός εκ των ισχυρότερων Σχηματισμών Στρατού 
Ξηράς της χώρας, προκειμένου να ανταποκρίνεται με τον βέλτιστο τρόπο στην εκτέλεση της αποστολής του και 
τη βελτίωση των συνθηκών διαβίωσης των στελεχών του. 

Πιο αναλυτικά, η Eurobank υποστήριξε την 3η Μ/Κ Ταξιαρχία «ΡΙΜΙΝΙ» στην κατασκευή ενός μεταλλικού ιστού 25 
μ. για την τοποθέτηση της Ελληνικής Σημαίας, στο πλαίσιο της αναβάθμισης του «Επιτηρητικού Φυλακίου 5» 
(ΕΦ 5) στην περιοχή της Νέας Βύσσας, ενός από τα πλέον σύγχρονα φυλάκια των συνόρων της χώρας, το οποίο 
συμβάλλει καθοριστικά στη διασφάλιση της εθνικής ασφάλειας, αποτελώντας έναν κρίσιμο κόμβο για την 
προστασία των συνόρων. 

Στην τελετή έπαρσης της Ελληνικής Σημαίας συμμετείχαν ο Αρχηγός Γενικού Επιτελείου, Αντιστράτηγος Γεώργιος 
Κωστίδης, ο Διοικητής 1ης Στρατιάς, Αντιστράτηγος Δημόκριτος Κωνσταντάκος, ο Διοικητής Δ’ Σώματος 
Στρατού, Αντιστράτηγος Σταύρος Παπασταθόπουλος, ο Διοικητής XVI Μηχανοκίνητης Μεραρχίας Πεζικού 
Διδυμότειχου, Υποστράτηγος Ιωάννης Κωστούλας, ο Διοικητής της 3ης Μηχανοκίνητης Ταξιαρχίας «ΡΙΜΙΝΙ», 
Ταξίαρχος Βαρδής Χαρκιανάκης και ο Διοικητής 502 Μηχανοκίνητου Τάγματος Πεζικού, Αντισυνταγματάρχης 
Στυλιανός Αργυρός. 

Στο πλαίσιο της εκδήλωσης, οι εκπρόσωποι των Ελληνικών Ενόπλων Δυνάμεων απένειμαν τιμητικές πλακέτες στον 
Προέδρο του Διοικητικού Συμβουλίου της Eurobank, κ. Γιώργο Π. Ζανιά, και τον Αναπληρωτή Διευθύνοντα 
Σύμβουλο, κ. Σταύρο Ιωάννου, οι οποίοι εκπροσώπησαν την Τράπεζα. 

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. της Eurobank, κ. Γιώργος Π. Ζανιάς, δήλωσε: «Η Eurobank, σταθερά και σε βάθος χρόνου, 
στέκεται αρωγός της Πολιτείας στη στήριξη των  Ενόπλων Δυνάμεων. Η συνδρομή μας εστιάζει στην αναβάθμιση 
εγκαταστάσεων και τη βελτίωση της ποιότητας διαβίωσης των στελεχών τους. Σήμερα εγκαινιάζεται παρουσία της 
ηγεσίας του Στρατού στο πρόσφατα ανακαινισμένο Επιτηρητικό Φυλάκιο 5 των ελληνοτουρκικών συνόρων στον 
Έβρο και η νέα εγκατάσταση μεταλλικού ιστού για την σημαία του φυλακίου, την οποία είχαμε την τιμή να 
αναλάβουμε χορηγικά. Η σημαία αυτή ορίζει τα ελληνικά και ταυτόχρονα τα ευρωπαϊκά σύνορα. Εδώ, όπου η 
έννοια του ακρίτα έχει το πραγματικό της περιεχόμενο, ευχαριστούμε έμπρακτα για μια ακόμη φορά όσους 
επέλεξαν την προσφορά προς την πατρίδα και την υπηρετούν σε μια τόσο κρίσιμη θέση. Έχουμε δεσμευτεί να 
συνεχίσουμε με συνέπεια να στηρίζουμε, στο μέτρο των δυνάμεών μας, τα στελέχη των Ενόπλων Δυνάμεων και τις 
οικογένειές τους, που μοιράζονται τη δύσκολη καθημερινότητα και την αξία της προσφοράς στη χώρα και όλους 
εμάς τους πολίτες της. Γι’ αυτό και εδώ στον Έβρο, η Eurobank έχει αναλάβει και θα συνεχίσει να ξετυλίγει μια 
σειρά δράσεων ουσίας με στόχο τη στήριξη της περιοχής, της τοπικής κοινωνίας -ιδιαίτερα των νέων οικογενειών- 
και όλων όσοι ζουν μόνιμα ή για ένα σημαντικό διάστημα στα ανατολικά σύνορα της Ελλάδας.». 

 

Σειρά πρωτοβουλιών για τη βελτίωση της καθημερινότητας των στελεχών των Ενόπλων Δυνάμεων 

Αναγνωρίζοντας την τεράστια προσφορά των Ελληνικών Ενόπλων Δυνάμεων στην προστασία και την ευημερία 
της χώρας μας, ως ένα ελάχιστο δείγμα ευγνωμοσύνης προς το ανθρώπινο δυναμικό τους, η Eurobank 
ανταποκρίνεται έμπρακτα σε δράσεις που έχουν ως στόχο να βελτιώσουν την καθημερινότητα των στελεχών των 
Ελληνικών Ενόπλων Δυνάμεων και των υποδομών του Στρατού. 

Στο πλαίσιο αυτό, τον περασμένο Ιούνιο πραγματοποιήθηκε, παρουσία του Αναπληρωτή Διευθύνοντα 
Συμβούλου της Τράπεζας, κ. Σταύρου Ιωάννου, η τελετή παράδοσης της αίθουσας συσκέψεων και υποδοχής 
διακεκριμένων επισκεπτών της 1ης ΣΤΡΑΤΙΑΣ, της οποίας η ανακαίνιση υλοποιήθηκε με τη οικονομική 
υποστήριξη της Eurobank. Επίσης, η Τράπεζα έχει υλοποιήσει δωρεά για την ανακαίνιση της Λέσχης Αξιωματικών 
Φρουράς Ορεστιάδας (ΛΑΦΟ) στο κέντρο της Ορεστιάδας και έχει ενισχύσει το Δ’ Σώμα Στρατού προκειμένου 
να καλύψει τις ανάγκες εξοπλισμού γραφείων. Επιπλέον, η Eurobank έχει χρηματοδοτήσει, μεταξύ άλλων, την 
ανακαίνιση των κτιριακών υποδομών του 5ου Λόχου της Στρατιωτικής Σχολής Ευελπίδων στη Βάρη, οι οποίες 
έχουν τεθεί σε λειτουργία από το 2021, φιλοξενώντας Ευέλπιδες που φοιτούν στη Σχολή. 
 

Έμφαση στις ακριτικές περιοχές 

Αναγνωρίζοντας τις πρόσθετες προκλήσεις των κατοίκων των ακριτικών περιοχών και με στρατηγικό στόχο την 
αντιμετώπιση του δημογραφικού προβλήματος της χώρας, η Eurobank υλοποιεί πλέγμα δράσεων για την 



 
υποστήριξη των τοπικών κοινωνιών, των εν ενεργεία και εν αποστρατεία στελεχών των Ελληνικών Ενόπλων 
Δυνάμεων και των Ελληνικών Σωμάτων Ασφαλείας, ενίσχυση της απασχόλησης με τη δημιουργία νέων θέσεων 
εργασίας και την έμπρακτη ενθάρρυνση των νέων οικογενειών για την απόκτηση τέκνων. 

Πιο αναλυτικά, η Eurobank, έχει σχεδιάσει και παρέχει στους πελάτες της το μισθοδοτικό / συνταξιοδοτικό 
Πρόγραμμα Προνομίων ΚΑΘΕ ΜΕΡΑ ΣΥΜΜΑΧΟΙ – Ακριτικών & Απομακρυσμένων Περιοχών, το οποίο 
απευθύνεται στο εν ενεργεία και εν αποστρατεία πολιτικό και ένστολο προσωπικό των Ελληνικών Ενόπλων 
Δυνάμεων και των Ελληνικών Σωμάτων Ασφαλείας. Παράλληλα, επιβραβεύονται με 8% €πιστροφή για δύο (2) 
έτη από τον επόμενο μήνα της πρώτης πίστωσης μισθού/σύνταξης, σε χρεωστική ή πιστωτική κάρτα που 
συμμετέχει στο Πρόγραμμα €πιστροφή, για αγορές σε 340 σημεία πώλησης και συγκεκριμένα στα φυσικά 
καταστήματα στις ΠΕ Έβρου, Θάσου, Ικαρίας, Καβάλας, Καλύμνου, Καρπάθου, Κω, Λέσβου, Λήμνου, Ξάνθης, 
Πιερίας, Ροδόπης, Ρόδου, Σάμου και Χίου. 

Επιπρόσθετα, με δράσεις που εντάσσονται στην ευρείας κλίμακας πρωτοβουλία για το Δημογραφικό «Μπροστά 
για την Οικογένεια» που υλοποιεί από το 2021 η Τράπεζα, εστιάζοντας στις ακριτικές περιοχές της χώρας μας, 
μεταξύ άλλων:  

▪ Υλοποιεί το πρόγραμμα εξ’ αποστάσεως θέσεων απασχόλησης στην υπηρεσία EuroPhone Banking για 
μόνιμους κατοίκους του Έβρου και των νησιών Βόρειου Αιγαίου, μέσω του οποίου έχουν ήδη δημιουργηθεί 
75 νέες θέσεις εργασίας, με τις 45 από αυτές να εντοπίζονται κυρίως σε Αλεξανδρούπολη και Ορεστιάδα. 

▪ Υποστηρίζει νέα ζευγάρια στην προσπάθεια απόκτησης τέκνων, χρηματοδοτώντας ως χορηγός το Σωματείο 
Be-Live για την παροχή δωρεάν θεραπειών εξωσωματικής γονιμοποίησης -με αυστηρά ιατρικά, κοινωνικά 
και οικονομικά κριτήρια-. Στο πλαίσιο αυτό έχουν γεννηθεί 37 μωρά συνολικά στην Ελλάδα, 19 από τα οποία 
έχουν γεννηθεί στα ανατολικά σύνορα της χώρας. 

▪ Δημιούργησε και παρέχει ένα νέο στεγαστικό δάνειο για αγορά, ανέγερση, επισκευή / ανακαίνιση πρώτης 
κατοικίας, με σταθερό επιτόκιο 1% για όλη τη διάρκεια του δανείου, σε οικογένειες που έχουν τουλάχιστον 
3 παιδιά και διαμένουν μόνιμα σε ακριτικές περιοχές. 

Τέλος, αξίζει να σημειωθεί ότι, στο πλαίσιο της εταιρικής κουλτούρας προσφοράς στην κοινωνία και προστασίας 
του περιβάλλοντος, που διέπει οριζόντια το προσωπικό και τα στελέχη της Τράπεζας, η εθελοντική ομάδα 
εργαζομένων της Eurobank TeamUp σε συνεργασία με την we4all, έναν μη κερδοσκοπικό περιβαλλοντικό 
οργανισμό με μεγάλη εμπειρία στις αποκαταστάσεις πυρόπληκτων δασικών εκτάσεων, προχωράει σε μία δράση 
σημαντικής συμβολικής αξίας για την ανάπλαση του περιβάλλοντος. Η πρωτοβουλία δενδροφύτευσης θα 
πραγματοποιηθεί στην κωμόπολη Φέρες, σε συνεργασία με τη δημοτική ενότητα του Δήμου Αλεξανδρούπολης, 
της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου, τις αμέσως επόμενες ημέρες._ 


